



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По указанию Александра Бастрыкина уголовное дело по факту ДТП с участием сына начальника УГИБДД МВД по Республике Адыгея передано для расследования в ГСУ СКР по Северо-Кавказскому федеральному округу

По указанию Председателя Следственного комитета Российской Федерации уголовное дело по факту ДТП с участием сына начальника УГИБДД по Республике Адыгея передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление Следственного комитета России по Северо-Кавказскому федеральному округу. Как сообщалось ранее, 7 мая 2012 года в городе Майкопе произошло ДТП с участием водителей Дмитрия Алехина и Асхада Чиназирова, который является сыном начальника республиканского ГИБДД. От полученных телесных повреждений Дмитрий Алехин и находившийся с ним 16-летний Ярослав Сакерин погибли. По данному факту следственными органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Принимая во внимание общественный резонанс случившего, с целью проведения объективного расследования Следственным комитетом было инициировано изъятие указанного уголовного дела из производства следственных органов полиции. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Создана специальная следственная группа, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели. В рамках расследования будут проверены все возможные версии произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515916>